Отчет

Главы Администрации Калиновского сельского поселения
за 1-е полугодие 2021 года.
Уважаемые жители!
          В рамках информирования жителей о работе органов местного самоуправления, в  соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, Уставом Калиновского сельского поселения, с периодичностью раз в полугодие администрация сельского поселения отчитывается о работе в данном полугодии.
         Вашему вниманию предоставляется отчет Главы администрации Калиновского сельского поселения за 1-е полугодие 2021 года.

         Прежде всего необходимо отметить, что отчет Главы администрации всегда проводился на собраниях граждан по месту жительства, но в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 года № 272 « О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», проведение публичных мероприятий на территории Ростовской области с присутствием граждан временно приостановлено. Соответственно отчеты Глав сельских поселений, с участием жителей не проводятся. Текст отчета Главы администрации размещается на официальном сайте администрации, в сети интернет.
         Переходя к отчету несколько справочной информации.
Калиновское сельское поселение является сельским поселением в составе муниципального образования «Азовский район», расположенного на территории Ростовской области.
 В состав Калиновского сельского поселения по прежнему входят девять населенных пунктов и 9 СНТ. Протяженность поселения 35 км, примерно как от Азова до г.Ростова-на-Дону, общая земельная площадь поселения 22 тыс.га с сельхозугодиями.
Численность населения в Калиновском сельском поселении составляет  3147  человек:  из них мужчин – 1457
женщин – 1690 
детей дошкольного возраста – 250;

учащейся молодежи – 345;

пенсионеров – 872     
Администрация Калиновского сельского поселения в отчетном периоде исполняя обязанности в рамках своих полномочий, руководствовалась законами Российской Федерации, областными законами, нормативными-правовыми актами различных уровней, Уставом сельского поселения, а так же Указами Президента Российской Федерации Путина В.В.

       На территории так же проводились и проводятся различные ограничительные мероприятия, на что уходит очень много времени, сил, энергии. Проводились  мероприятия по контролю за режимом самоизоляции тех кому это положено, особенно пожилые люди 65+, так же прибывшим из других территорий,  проводились мероприятия по дезинфекции общественных пространств, автобусных остановок, центров сел, у торговых объектов, соцкультбыта и других пространств, наиболее посещаемых людьми.

 Исполнение бюджета
        Бюджет поселения всегда был и остается дотационным.

Исполнение бюджета Калиновского сельского поселения за 1 полугодие 2021 год составило по доходам при плане 13 468,7 тыс. руб. исполнено 7 606,6 тыс. руб., что составляет 56,5 % с учетом безвозмездных поступлений к годовому плану.

Поступление собственных доходов при плане 8 484,1 тыс. руб. исполнено 4 772,1 тыс. руб., что составляет 56,5 % и безвозмездные поступления при плане 4 984,6 тыс. руб. исполнено 2 834,5 тыс. руб., что составляет 56,9 %.

Собственные доходы включают в себя налоговые и неналоговые доходы. Годовой план сбора земельного налога 4 274,8 тыс. руб. из них за отчетный период собрано 707,2 тыс. руб. Единый сельскохозяйственный  налог (ЕСХН) за 1 полугодие 2021 год  собрано 3 660,7 тыс. руб. к годовому плану  3 494,9 тыс. руб. Так же собирается налог на доходы физ. лиц.за отчетный период собрано  372,6  тыс. руб.  к годовому плану 497,8  тыс. руб.

По расходам при годовом плане 14 002,7 тыс. руб. исполнено за 1 полугодие 2021 год  5 189,9  тыс. руб., что составляет  37,1%.

Фактические расходы на 01.07.2021 год были направлены на следующие основные мероприятия:

1.Расходы на благоустройство территории всего 503,4 тыс. руб., в том числе по основным показателям:

- оплата за электроэнергию уличного освещения 299,5 тыс. руб.;

- уборка территории и покос сорной растительности 177,4 тыс. руб.;

- противоклещевая обработка 6,6 тыс. руб.;

- приобретение рассады цветов и саженцев для благоустройства памятников 19,8 тыс. руб. 

2.Согласно соглашения с администрацией Азовского района о передаче части полномочий в рамках содержания внутрипоселковых дорог израсходовано 271,1 тыс. руб.

3.Выплата заработной платы с начислениями всего по администрации 1 725,2 тыс. руб. 

4.Коммунальные платежи администрации (природный газ, электроэнергия здания и услуги связи) 65,7 тыс. руб.

5. Межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление контрольно-счетных мероприятий – 34,8 тыс. руб.

6.  Межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля – 8,7 тыс. руб.
7. Прочие расходы на содержание аппарата управления за первое полугодие составило – 408,7 тыс. руб. (информационное сопровождение компьютерной техники, материалы для хозяйственных нужд  администрации, запасные части на автомобили, бензин, транспортный налог, заправка картриджей, мед. Осмотр сотрудников администрации, похозяйственные книги).

8. Уплата налога на имущество поселения и земельного налога 4,8 тыс. руб.

9.Расходы на уплату членских взносов в Совет Муниципальных Образований Ростовской 
Области – 20,0 тыс. руб. 

10.Содержание инспектора военно-учетного стола за счет субвенции из областного бюджета на сумму 105,3 тыс. руб. 

11.Преобретение спортивного оборудования в рамках программы «Развитие 

физической культуры и спорта Калиновского сельского поселения» - 10 тыс.руб.

12.В рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» на дополнительную выплату к пенсии  – 36,3 тыс.руб.

13.В рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» трудоустройство несовершенно летних граждан от 14-18 лет – 9,5 тыс. руб.

14.В рамках муниципальной программы Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций  в границах Калиновского сельского поселения, обеспечение пожарной безопасности», подпрограммы «Пожарная безопасность»  приобретено пожарное оборудование (автоприцеп) на  сумму 333,3 тыс. руб.

Согласно 83- ФЗ от 08.05.2011 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с 01 января 2012 года бюджетные учреждения культуры Калиновского сельского поселения, а именно: муниципальное бюджетное учреждение  культуры «Сельский Дом Культуры х. Гусарева Балка», перешли на новый порядок выполнения муниципальных заданий. На эти цели из бюджета Калиновского сельского поселения бюджетным учреждениям культуры перечисляются субсидии. 

 За 1 полугодие 2021 год перечислено субсидии на содержание трех домов культуры в сумме 1 536,6 тыс. руб.
Бюджет Калиновского сельского поселения сохраняет социальную направленность. Основными направлениями являются содержание учреждений культуры, благоустройство территории.

Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность бюджета Калиновского сельского поселения отсутствует в отчетном периоде отсутствует.

За 1 полугодие 2021 год бюджетная политика Калиновского сельского поселения  направлена на дальнейшее увеличение налогового потенциала путем работы с задолжниками, обеспечение экономного и рационального использования бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей местного бюджета.

                                  Благоустройство территорий
  Администрацией сельского поселения, жителями всех сел поселения, была организована    работа по наведению порядка и благоустройству в населенных пунктах на придворовых территориях в течении первого полугодия 2021 года.
    В связи с пандемией сотрудниками администрации, собственными силами организованно 5 субботников по уборке кладбищ х. Гусарева Балка, п. Новомирский (2 кладбища), х. Калиновка, х. Бурхановка, х.Большевик, а так же проведен субботник в х.Бирючий по очистке сухостойных деревьев на прилегающей территории к памятнику.  В ИП Гавриленко сгрейдирован мусор на территории кладбища х.Бурхановка.  

        Силами жителей п.Новомирский Колодяжной М.П., Головня Л.Н., Кимченко И.А., Гора И.А., Мурсалова Д.М., Маклецовой Т. проведены 2 субботника по очистке территории улицы Мира от мусора.

ИП Ткаченко М.А. принял участие в наведении  порядка на прилегающей территории к кладбищу в х.Гусарева Балка.

    В х.Гусарева Балка по ул.Кирова были дополнительно  досажены саженцы липы на  аллее Памяти, активное участие приняли учащиеся Гусаревской СОШ, жительница села Заплавская И.И.
   Сотрудниками администрации проведен текущий ремонт памятника в п.Мечетный, в х.Бирючий, так же учащимися 4 класса Гусаревской СОШ были побелены деревья около памятника в х.Бирючий.
 Проводился покос сорной растительности на территории  Калиновского сельского поселения. Так же велась работа по уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли, амброзии.
Проводилась работа с руководителями сельхоз предприятий по очистке и побелке торцов лесополос прилегающих к обочинам автодорог.

Ведется работа с жителями по содержанию придворовых территорий, земельных участков в  нормальном санитарном состоянии. Выдано 265  предупреждений тем кто нарушал правила благоустройства.
Дороги.
 О состоянии автодорог на территории сельского поселения надо сказать,  что с дорогами имеются проблемы. Администрация сельского поселения и жители неоднократно обращались в министерство транспорта по вопросу капитального  ремонта  дороги регионального значения, но пока ясности нет когда она будет отремонтирована.  Ведется ее обслуживание, в рамках содержания проводился покос сорняков.

В рамках содержания дорог местного значения  производились работы по  покосу обочин  от сорняков, произведен ямочный ремонт с отсыпкой щебнем улицы Мира и частично улицы Кирова, производились разметки пешеходных переходов на дорогах с асфальтным покрытием на территории Калиновского сельского поселения. Районные дороги (подъезды к селам) в хорошем состоянии, требуют ремонта только дороги к п.Новый и к х.Гусарева Балка. 
           Постоянно с жителями сел поддерживается связь по обеспечению бесперебойной подачи электроэнергии в случае ЧС,  обеспечению баллонным сжиженным  газом жителей.

Подготовлены НПА   и проведены учения по ГО и ЧС по оповещению населения в случае ЧС.  
    Так же администрация занималась разработкой и принятием нормативно-правовой документации, занималась исполнением майских Указов президента ( на  территории поселения они выполняются)  организацией приема граждан, призывом в армию и работой по мобилизации граждан в случае военных действий, отработкой вопросов антитеррористической безопасности, пожарной безопасности, отработкой огромного количества телефонограмм, писем поступающих из различных районных, областных структур и многими  другими вопросами. 
                      Немного о работе по противопожарной безопасности.

За отчетный период  администрация Калиновского сельского поселения активно проводила мероприятия по пожарной безопасности. 

Всего на территории числится 10 добровольцев  пожарной дружины, которые мы ежегодно страхуем от несчастных случаев, имеется 1 пожарная помпа, ранцевые огнетушители 12 штук.  
Так же в апреле был приобретен автоприцеп в комплекте со спец.средствами для тушения пожаров. 
Заключены договора на безвозмездной основе с  ИП, К(Ф)Х на оказании помощи при тушении  пожаров. 
Регулярно проводятся мероприятия по предупреждению пожарной безопасности населения, совместно с ПЧ-217 с.Кугей. Регулярно производятся рейды по посещению неблагополучных семей и семей группы риска, одиноко проживающих пожилых людей с выдачей памяток.  Выдано 975  памяток по пожарной безопасности.
Культура

За первое полугодие 2021 год в учреждениях культурно - досугового типа проведено 206 культурно-массовых мероприятия, которые суммарно посетили 8226 зрителей, дистанционно и онлайн было проведено 50 акции и мероприятия. Для организации культурного досуга населения в клубных учреждениях работает 34 культурно - досуговых формирования, в них приняло участие 320 участника.

Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.
За данный период в КДУ проводились следующие мероприятия Рождественские колядки, Блокадный хлеб, Освобождение Азовского района и г. Ростова-на-Дону, День Защитника отечества, Международный женский день, Масленица, День космонавтики, Праздник мира и труда, День Победы, День Славянской письменности, День защиты детей, День России, День памяти и скорби. За данный период были подготовлены онлайн-акции и дистанционные мероприятия, посвященные празднованию 76–й годовщине Победы в ВОВ.   9 мая во всех поселках и хуторах Калиновского сельского поселения прошли митинги, с соблюдением всех мер безопасности сохранности здоровья, автопробег с тематически украшенными военными машинами и поздравительным музыкальным сопровождением. В х. Гусарева Балка, п. Новомирский, х. Бурхановка, п. Мечетный, х. Бюричий произведено возложение венков и цветов к памятникам погибших Воинов. Активно откликнулись жители Калиновского сельского поселения к всероссийским акциям #ОКНА ПОБЕДЫ, #ФЛАГИ ПОБЕДЫ, #СВЕЧА В ОКНЕ, где взрослые совместно с детьми подготовили нарядно украшенные окна, дворы, дома. Участники КДУ и их руководители принимали участие в акции «Гвоздики отечества», были отмечены Дипломами и Благодарственными письма.

 Ко Дню защиты детей было организовано конкурсное развлекательное мероприятие «Должны смеяться дети», выставка рисунков «Я рисую лето». День России 12 июня 2021года приняли участие во всероссийских акциях #ОКНА РОССИИ, #ФЛАГИ РОССИИ. Для жителей поселения были организованы праздничные мероприятия, радиоконцерты.

Организованы поздравительные мероприятия с Днем медицинского работника, медицинских работников и фельдшеров Калиновского сельского поселения на рабочих местах и в домашних условиях, с вручением Благодарственных писем, цветов и сладких сюрпризов.

22 июня 2021 года прошли мероприятия посвященные «Дню Памяти и Скорби» с участием во всероссийских акциях «Минута молчания», «Свеча памяти». 

Работа с семьями 
      На территории Калиновского сельского поселения проживает 12 семей группы риска. В едином областном банке данных семей находящихся в социально опасном положении на нашей территории состоит  1 семья и 1 несовершеннолетний,  на социальном сопровождении 7 семей.  Систематически проводится работа с неблагополучными, многодетными, малообеспеченными семьями с семьями группы риска,  в которых родители не уделяют должного внимания воспитанию и обучению детей. Проверка по месту жительства всех несовершеннолетних, их родителей или законных представителей, состоящих на учете в органах внутренних дел, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, образовательных организациях, органах социальной защиты населения. Выяснение условий воспитания в семье, занятости подростков. При необходимости - принятие мер по улучшению обстановки в семье, по привлечению детей к организованным формам труда и отдыха, оказание помощи всех видов  
( посещение семей  - по мере необходимости); 

     С целью недопущения несчастных случаев связанных с гибелью несовершеннолетних детей   родители были  проинформированы о   необходимости запретить управление транспортными средствами лицам не достигшими допустимого возраста и не имеющими водительского удостоверения. Родители были, уведомлены под подпись об ответственности за вождение транспортными средствами несовершеннолетними. 

Осуществляются рейды  по общественным местам в которых не допускается нахождение несовершеннолетних после 22 часов.
Сотрудниками администрации были обследованы малоимущие многодетные семьи, неблагополучные семьи, составлены акты обследования на получение адресной помощи и гуманитарной помощи, выписаны предупреждения по пожарной безопасности, о безопасности на водных объектах, предупреждены родители о недопустимости оставления детей без присмотра.

С целью противопожарной безопасности в 10 многодетных семьях установлен датчик прибора задымления, а так же всем многодетным семьям рекомендовано установить приборы задымления.

Особое внимание уделяется организации оздоровления и отдыха детей из малообеспеченных и неполных семей; а также других категорий детей, нуждающихся в летней оздоровительной компании. 
Ведется работа по направлению детей в оздоровительный лагерь.
 Социальная поддержка
      Получателей пенсии на территории Калиновского сельского поселения -838 из них 234 мужчин и 604 женщин, ветераны труда 136, тружеников тыла 7, ветеранов Ростовской области 43, вдов погибших участников ВОВ нет, инвалидов 170,ветераны боевых действий 15, получателей детских пособий 147 человека.

На территории работает 9 социальных работников, на сегодня обслуживается 58 человек, ими оказываются социально бытовые услуги,  поддерживаются условия проживания.
Проводится выявление граждан, нуждающихся в соц. обслуживании на дому и оформлению в Дом интернат. Регулярно оказывается   помощь одиноко проживающим, вдовам, труженикам тыла - по наведению порядка. Проводится чествование юбиляров с юбилейными датами. 
Сельское хозяйство

       Наше поселение является в основном сельскохозяйственным и основное направление деятельности на территории это растениеводческое направление. На территории Калиновского сельского поселения расположено пять сельхоз-товаропроизводителей,  в виде ООО и 50 крестьянско-фермерских хозяйств. Это основа формирования доходной части бюджета сельского поселения и занятости наших жителей. Все они занимаются в основном выращиванием растениеводческой продукции. В настоящее время начата уборка зерновых культур. Так же жители в своих ЛПХ активно занимаются выращиванием животноводческой продукции и птицы. Администрация оказывает содействие фермерским хозяйствам в  решении их проблем, решаются хозяйственно-бытовые и другие вопросы.
Здравоохранение

Одним из важнейших индикаторов качества жизни населения была и остается профессиональная и своевременная медицинская помощь.

На территории поселения имеется одна врачебная амбулатория и пять ФАПов п.Солнечный, х.Калиновка, х.Бурхановка, п.Новый, х.Гусарева Балка  к сожалению  медицинский работник есть только в х.Калиновка в остальных ФАП нет медиков.
       В настоящее время в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции ведется вакцинация населения против новой коронавирусной инфекции. Ведется запись на вакцинацию в администрации сельского поселения, в ФАПе х.Калиновка и врачебной амбулатории п.Новомирский

                                 Планы и перспективы развития на 2021 год:
                      Прежде всего администрация строит свои планы и уже над ними работает – это по исполнению национальных и региональных проектов исходящих из Указов Президента РФ, а так же послания Президента Федеральному Собранию РФ.

  - Нынешний год будет политически значимым годом,  в августе микросельхозперепись, 19 сентября выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области и выборы депутатов Собрания депутатов Калиновского сельского поселения, а так же выборы депутата в областное Законодательное Собрание, вместо выбывшего депутата Окунева В.В. 

Необходимо решать вопросы ремонта автодорог. Полномочия по дорогам отнесены к району и области по региональной дороге, поэтому администрация вновь будет добиваться их ремонта.

   Необходимо решить вопрос улучшения медицинского обслуживания наших жителей, а именно с Азовской ЦРБ укомплектовать кадрами наши ФАПы и врачебную амбулаторию в п.Новомирский. Строительство новой врачебной амбулатории запланировано в 2023 году.

          Вопросов и проблем много. Нам всем вместе администрации с жителями, депутатами, активистами, спонсорами надо их решать при поддержке и помощи вышестоящего руководства, и тогда все получиться.

                                                Спасибо за внимание!
