Отчет

Главы Администрации Калиновского сельского поселения
за 2-е полугодие и за  2022 года в целом.
Уважаемые жители!
В рамках информирования жителей о работе органов местного самоуправления, в  соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, Уставом Калиновского сельского поселения, с периодичностью раз в полугодие администрация сельского поселения отчитывается о работе в данном полугодии.

Сегодня настало время подвести итоги за 2 полугодие  2022 года. Нам  с Вами  предстоит оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 

Представляя свой отчет,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Калиновского сельского поселения, обозначить существующие проблемы  и вместе определить пути их решения. 
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
  В 2022 года свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

За истекший период в администрацию поступило 33 письменных обращений, 73 устных, на личном приёме главой сельского поселения принято 51 человек.

По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- неудовлетворительное состояние автомобильных дорог,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев,

- отлов бродячих собак.

- вопросы касающиеся комплексного благоустройства.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 110), выдаются различные справки, выписки (всего 182 справок) в соответствии с положением о персональных данных
           Постоянно с жителями сел поддерживается связь по обеспечению бесперебойной подачи электроэнергии в случае ЧС,  обеспечению баллонным сжиженным  газом жителей.

Подготовлены НПА   и проведены учения по ГО и ЧС по оповещению населения в случае ЧС.  

    Всего издано  143  постановление, 71 распоряжений по основной деятельности и 32 по личному составу.

Так же администрация занималась:

- разработкой и принятием нормативно-правовой документации, 

- исполнением майских Указов президента (на  территории поселения они выполняются), 
- организацией приема граждан, 
-призывом в армию, 
- работой по мобилизации граждан в случае военных действий.
    28.09.2022 года Президентом Российской Федерации объявлена частичная мобилизация по проведению специальной военной операции на территории ДНР и ЛНР. С территории Калиновского сельского поселения мобилизовано 16 человек, и 8 человек контрактников. 

Проводилась работа по оповещению военнообязанных с доставкой в военкомат г.Азова мобилизованных.

Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 503 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 450; офицеры - 15; призывники –38, 
 -отработкой вопросов антитеррористической безопасности, 
-пожарной безопасности, 
-отработкой огромного количества телефонограмм, 
-писем поступающих из различных районных, областных структур и многими  другими вопросами. 
На территории Калиновского сельского поселения был организован фонд «Калиновское с/п Мы вместе» куда руководители сельхозпредприятий и не равнодушные люди перечисляли денежные средства, данные средства переводились мобилизованным. Зав счет данных средств были сформированы посылки с необходимыми вещами и продуктами которые были направлены в зону СВО. В преддверии новогодних праздников были вручены подарки администрацией Калиновского сельского поселения и депутатами Калиновского сельского поселения детям и родителям семьям военнослужащих проходящих службу в зоне СВО. 
В настоящее время поддерживается связь с мобилизованными и их семьями и решаются частичные проблемные вопросы.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Собрание депутатов Калиновского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Калиновское сельское поселение». Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории  Калиновского сельского поселения. Собрание депутатов состоит из 10 депутатов, в состав которых, в том числе, входит председатель Собрания депутатов – глава Калиновского сельского поселения.
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Калиновского сельского поселения, было принято 37 решений, касающихся вопросов бюджета поселения, земельного налога.
       Имущественные  отношения  и землеустройство  за 2022 года.
В настоящее время на территории поселения остаются домовладения и земельные участки право собственности, на которые не оформлено должным образом. Ведется разъяснительная работа по информированию граждан о необходимости постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства и земельных участков. А так же проводятся мероприятия по исполнению 518-ФЗ «О раннее учтенных объектах недвижимости».
Зарегистрировано право собственности на памятник погибшим войнам в п.Новомирский, Московская 5 «а».Зарегистрировано право на земельный участок для парка культуры и отдыха в п.Новомирском.
 Исполнение бюджета

Бюджет поселения всегда был и остается дотационным.

Исполнение бюджета Калиновского сельского поселения за 2022 год составило по доходам при плане 14106,4 тыс. руб. исполнено 15264,3 тыс. руб., что составляет 108,2 % с учетом безвозмездных поступлений к годовому плану.

Поступление налоговых и неналоговых  доходов при годовом плане 10117,2 тыс. руб. исполнено 11277,1 тыс. руб., что составляет 114,4% и безвозмездные поступления при годовом плане 3 987,2 тыс. руб. исполнено 3 987,2 тыс. руб., что составляет 100 %.

Годовой план сбора земельного налога  4 259,6 тыс. руб. из них за собрано 4441,1 тыс. руб. Единый сельскохозяйственный  налог (ЕСХН) за 2022 год  план 4 977,0 тыс. руб. собрано 5303,2 тыс. руб. Так же собирается налог на доходы физ. лиц. за план 2022 года 1190,2 тыс. руб.  собрано 1190,2 тыс. руб.

По расходам при годовом плане 16029,9 тыс. руб. за 2022 года исполнено 16009,1 тыс. руб., что составляет  99,87%.

Фактические расходы за 2022 год были направлены на следующие основные мероприятия:

Общегосударственные расходы – 7516,3 тыс.руб.
Расходы на благоустройство – 3246,3 тыс.руб

- оплата за электроэнергию уличного освещения 785,3 тыс. руб.;

- обслуживание уличного освещения 412,6 тыс. руб.;

- За 2022 год перечислено субсидии на содержание трех домов культуры в сумме 4385,6 тыс. руб., в том числе на выплату заработной платы 1854,8  тыс.руб и прочие расходы 2530,8  тыс.руб.
Бюджет Калиновского сельского поселения сохраняет социальную направленность. Основными направлениями являются содержание учреждений культуры, благоустройство территории.

Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность бюджета Калиновского сельского поселения в отчетном периоде отсутствует.

За 2022 год бюджетная политика Калиновского сельского поселения  направлена на дальнейшее увеличение налогового потенциала путем работы с задолжниками, обеспечение экономного и рационального использования бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей местного бюджета.
СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Регулярно, работниками Администрации Калиновского сельского  поселения проводятся беседы по месту жительства,  сходы граждан,  в части доведения необходимой информации до сведения жителей поселения и решения, возникающих у жителей поселения проблем. Данная форма работы дает положительные результаты, поскольку решения, принимаемые на сходах граждан, являются обязательными для исполнения. В отчетный период совместно с работниками администрации поселения депутаты Собрания депутатов Калиновского сельского поселения приняли активное участие в работе информационных групп и сходах граждан.

 Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. 

Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились выезды  с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

В целях недопущения несчастных случаев с детьми в период весенне-летнего  сезона нами проводится информационно-разъяснительная работа с родителями, особое внимание уделяется многодетным семьям, семьям, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, проживающим вблизи водных объектов. 

   На водоемах были установлены предупреждающие знаки «Купание Запрещено» регулярно проводятся рейды по водоемам. В результате рейдов были выявлены несовершеннолетние нарушители, с которыми были проведены профилактические беседы о запрете купания в необорудованных местах, где установлены таблички «Купание запрещено», «Выход на лед запрещен».

Прошли оздоровления 23 ребенка из п.Солнечный, х.Гусарева Балка, х.Калиновка, п.Новомирский.

  Руководствуясь Областным Законом от 16.12.2009 г №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» был установлен баннер в х.Гусарева Балка о запрете нахождения несовершеннолетних без сопровождения родителей после 22:00.

  На территории сельского поселения проживает  12 семей  группы риска.
В едином областном банке данных семей находящихся в социально-опасном положении на учёте состоит  1 семья  (Солошенко А.М.) и 5 несовершеннолетних детей ( Андриенко И.Ю., Солошенко А.А., Петренко Д.Т., Шевченко Ю.А., Новоков Г.А.). На  социальном сопровождении  состоит 8 семей( Андриенко Е.С, Ищенко А.Н., Мильшиной О.В., Мальцева Л.А., Павликов Н.С., Боровкова Т.Н., Петренко Е.В., Манаева Е.А.).

 Семьи, которые состоят на социальном сопровождении посещаются ежеквартально.

   Семьи, состоящие на учете, посещаются по месту жительства  ежемесячно. Ежемесячно проводятся заседание общественной комиссии. На данное заседание приглашаются родители и несовершеннолетние дети. В ходе данного заседания проводятся профилактические беседы с привлечением сотрудников КДН и ПДН, участкового инспектора. Если в семье проблема с алкоголем, то предлагается лечение в Наркологическом диспансере, а также на временное помещение детей в Реабилитационный центр с.Кулешовка. В 2022 г прошли лечение в Наркологическом диспансере 2 человека.  

С целью противопожарной безопасности в 22 многодетных семьях установлен датчик прибора задымления, а так же всем многодетным семьям рекомендовано установить приборы задымления.

Социальная поддержка
      Получателей пенсий -703  чел. из  них 2 09  мужчин , 494  женщин,

Ветеранов труда –102 чел.,  в т.ч.  ветеранов  Ростовской  области  –37чел. ,тружеников тыла -4чел, 

Вдов -нет  узников концлагерей – нет ,инвалидов – 121чел.   получателей детских пособий –  207чел.

На территории работает 8 социальных работников, на сегодня обслуживается 60 человек, ими оказываются социально бытовые услуги,  поддерживаются условия проживания.

Проводится выявление граждан, нуждающихся в соц. обслуживании на дому и оформлению в Дом интернат. Регулярно оказывается   помощь одиноко проживающим, вдовам, труженикам тыла - по наведению порядка. Проводится чествование юбиляров с юбилейными датами – 241 человек.
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИРОТИЙ
    Администрацией сельского поселения, жителями всех сел , МБОУ Новомирской СОШ, МБОУ Гусаревской СОШ, Заполосной НОШ, индивидуальными предпринимателями, депутатами Калиновского сельского поселения, социальными работниками  была организована    работа по наведению порядка и благоустройству в населенных пунктах  и на придворовых территориях. Выполнены следующие работы:
1. Проведено 17 субботников по ликвидации стихийных свалочных очагов в населенных пунктах.
2. Вырубка порослей кустарников на кладбищах уничтожение сухой растительности на территориях прилегающих к ним, а так же в парковой зоне.
3. Произведен ремонт со сварочными работами и покраской ворот и калитки  на кладбище х. Бурхановка.
4. Спилены сухие аварийные деревья в количестве 23 шт.

5. Учащимися Новомирской СОШ проведена  уборка и побелка парка.
6. В рамках «Дня древонасаждения» высажены саженцы липы, катальпы, черемухи, рябины в количестве 62 шт. и 6 кустарников дерна, голубые ели, можжевельники, кустарники барбариса.
7. Проведен ремонт остановок в п.Солнечный и п.Новомирский с установкой лавочек. 
8. Перенесена детская игровая площадка от памятника в парковую зону

Хочется отметить активную позицию молодежи х. Гусарева Балка (Шукалин Марк, Кучурин Олег, Кудряшов Саша, Славгородский Дима,  Мартиросян Окоп), которые произвели очистку части канала от мусора с вырубкой порослей.
   9. Администрацией сельского поселения проведен текущий ремонт памятника в п.Мечетный, наведен санитарный порядок прилегающей территории к памятникам воинам ВОВ в х.Бирючий, х.Гусарева Балка и проводится содержание в течении года в надлежащем состоянии. 
10.Осуществлялся покос сорной растительности на территории  Калиновского сельского поселения.
11. Регулярно велась работа по уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли, амброзии.
11. Ведется работа с жителями по содержанию придворовых территорий, земельных участков в  нормальном санитарном состоянии. Выдано 442  предупреждение тем кто нарушал правила благоустройства. 
    Но все же заботу и о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.
   В связи с этим, просьба: убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.
12. Подготовлена проектно-сметная документация с государственной экспертизой  по проекту инициативное бюджетирование на два объекта:
По результатам инициативных проектов на конкурсной основе наши 2 объекта победили в конкурсе. 
13. Проведена и продолжается совместная работа с Задоно-Кагальницким охотхозяйством и Кугейским охотхозяйством по уничтожению шакалов, лис, волков.

 14.  На постоянной основе проводилась и продолжает проводится работа с жителями населенных пунктов по содержанию домашних животных, а так же с животными без владельцев по борьбе с бродячими собаками.
 15.Ведется работа по обслуживанию уличного освещения.
16.Согласно соглашения с администрацией Азовского района о передаче части полномочий в рамках содержания внутрипоселковых дорог израсходовано 130,0 тыс. руб. – 80,0 тыс.руб зимнее содержание дорог, 50,0тыс.руб. отсыпка щебнем дороги по ул.Кирова в х.Гусарева Балка.
       О состоянии автодорог на территории сельского поселения надо сказать,  что с дорогами имеются проблемы. 13 дорог , площадью 15876 м право собственности на которые оформлены, бесхозными является : 16 асфальтных дорог площадью  2750м, грунтовых дорог 12 площадью 6265 м.
  В рамках содержания дорог местного значения  производились работы по  покосу обочин  от сорняков.     Руководителями хозяйств была организована расчистка дорог по улицам п.Новомирский от снега. Проводилось профилирование дорог.
На автомобильной дороге регионального значения Кугей -п.Новомирский-х.Гусарева Балка-М4Дон проведен частичный ямочный ремонт. На подъездной дороге х.Гусарева Балка произведен ямочный ремонт.
В настоящее время комитетом имущественных отношений Азовского района подано заявление в суд о признании права собственности на 3 бесхозяйные дороги.
ГАЗИФИКАЦИЯ

 1. Изготовлены технические документы для оформления права собственности   на бесхозные сети газоснабжения в количестве 9 штук.
2. В рамках программы догазификация  домовладений подано 20 заявок, 6 из них отказано, построено до границы земельного участка  7 объектов, пущен 1 объект в работе 6.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
        Большое внимание, как и прежде, уделялось гражданской обороне, защите и предупреждении населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Администрацией Калиновского сельского поселения совместно со службами Азовского района было проведено 2  учения, с включением электросирены    С-40 и применением электромегафонов, в ходе которых были проверены готовность сил и средств поселения, выявлялись слабые места и недостатки, обмен опытом. 

    Всего на территории числится 10 добровольцев  пожарной дружины, которые мы ежегодно страхуем от несчастных случаев, имеется 1 пожарная помпа, ранцевые огнетушители 12 штук., автоприцеп в комплекте со спец.средствами для тушения пожаров. 

Заключены договора на безвозмездной основе с  ИП, К(Ф)Х на оказании помощи при тушении  пожаров. 
За 2022 год на территории поселения было 21 возгорание, из них 3 хозяйственные постройки,  составлено 7 протоколов на физических лиц допустивших возгорания сухой растительности, 11 возгораний были ликвидированы сотрудниками администрации и добровольцами. 
В рамках исполнения полномочий по данной программе в отчетном периоде специалистами Администрации Калиновского сельского поселения была проведена огромная организационная работа.

Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калиновского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения.

 
Проводятся меры по обеспечению безопасности на водных объектах:

         Во время зимнего периода на информационных стендах, официальном сайте администрации размещалась информация о правилах поведения на льду, а также выставлялись предупреждающие знаки «Выход на лед запрещен».

          Для оперативного информирования населения о ЧС в администрации поселения работает громкая связь, имеются рупорные громкоговорители, в целях пожаротушения имеются места забора воды.
        Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, производить своевременный покос сухой растительности. Обеспечить свои домовладения  первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой).

КУЛЬТУРА И СПОРТ
За 2022год в учреждениях культурно типа проведено 421 культурно-массовых мероприятия. Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.

За данный период в учреждениях культуры проводились следующие мероприятия Рождественские колядки, Блокадный хлеб, Освобождение Азовского района и г. Ростова-на-Дону, День Защитника отечества, Автопробег «Мы вместе» Международный женский день, Масленица, День космонавтики, Праздник мира и труда, День Победы, День Славянской письменности, День защиты детей, День России, День памяти и скорби, День Молодежи. Мероприятия, посвященные празднованию 77–й годовщине Победы в ВОВ. 9мая во всех поселках и хуторах Калиновского сельского поселения прошли митинги, концертные программы, автопробег с тематически украшенными военными машинами и поздравительным музыкальным сопровождением. В х. Гусарева Балка, п. Новомирский, х. Бурхановка, п. Мечетный, х. Бюричий произведено возложение венков и цветов к памятникам погибших Воинов. В х. Гусарева Балка и п.Новомирский прошли колонны «Бессмертный полк». Активно откликнулись жители Калиновского сельского поселения к всероссийским акциям #ОКНА ПОБЕДЫ, #ФЛАГИ ПОБЕДЫ, #СВЕЧА В ОКНЕ, где взрослые совместно с детьми подготовили нарядно украшенные окна, дворы, дома. Участники КДУ и их руководители принимали участие в акции «Гвоздики отечества», были отмечены Дипломами и Благодарственными письма.
19.05.2022 года на территории п.Новомирский совместно с учащимися Новомирской СОШ организован и проведен «День пионерии», в сентябре 2022 года  был проведен общерайоный туристический слет учителей – спонсорам данных мероприятий является Зубарь С.В.

Гусареваская СОШ стала победителем всероссийского фестиваля «Футбол в школе» который проходил в 2021-2022 учебном году среди обучающихся общеобразовательных организаций Ростовской области.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
     Одним из важнейших индикаторов качества жизни населения была и остается профессиональная и своевременная медицинская помощь.

На территории поселения имеется одна врачебная амбулатория и пять ФАПов п.Солнечный, х.Калиновка, х.Бурхановка, п.Новый, х.Гусарева Балка  к сожалению  медицинский работник есть только в х.Калиновка в остальных ФАП нет медиков.
 Согласно графика специалистами   ЦРБ и Самарской ЦРБ  ведется  выездной прием граждан. 

Так же согласно графика ведет прием фельдшер передвижного ФАПа.
Сельское хозяйство

       Наше поселение является в основном сельскохозяйственным и основное направление деятельности на территории это растениеводческое направление. На территории Калиновского сельского поселения расположено пять сельхоз-товаропроизводителей,  в виде ООО и 42 крестьянско-фермерских хозяйств. Это основа формирования доходной части бюджета сельского поселения и занятости наших жителей. Все они занимаются в основном выращиванием растениеводческой продукции. Так же жители в своих ЛПХ активно занимаются выращиванием животноводческой продукции и птицы. 
Планы и перспективы развития на 2023 год:

                      Прежде всего администрация строит свои планы и уже над ними работает – это по исполнению национальных и региональных проектов исходящих из Указов Президента РФ, а так же послания Президента Федеральному Собранию РФ.

             - В 2021 году произведен перерасчет проектно-сметной документации на ремонт кровли и замену электропроводки с заключением экспертизы в ДК п.Новомирский. В июне 2022 года  пакет документов направлен в Министерство культуры по выделению средств из областного бюджета на капитальный ремонт, но министерством культуры средства из областного бюджета не выделены, Планируется перерасчет начально-максимально цены контракта и подача документов для включения в капитальный ремонт в 2024 году.
            -  Произвести межевание парковой зоны х.Гусарева Балка ул.Кирова для участия в проекте «Сделай Вместе». 
           - Заключить договор на изготовление технической документации для признания права собственности на бесхозные объекты газопроводов низкого давления.
         Вопросов и проблем много. Нам всем вместе администрации с жителями, депутатами, активистами, спонсорами надо их решать при поддержке и помощи вышестоящего руководства, и тогда все получиться.

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 

Хочу пожелать Вам и Вашим семьям, здоровья, удачи, процветания.  

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед
                                                Спасибо за внимание!
