Отчет

Главы Администрации Калиновского сельского поселения
за 2-е полугодие и за  2023 год в целом.
Добрый день уважаемые жители, Александр Николаевич, депутаты!
        Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот снова настало время очередного отчета. Что сделано в поселении и что в планах на будущие перспективы.

Сегодня настало время подвести итоги за 2 полугодие  2023 года. Нам  с Вами  предстоит оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 

Представляя свой отчет,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Калиновского сельского поселения, обозначить существующие проблемы  и вместе определить пути их решения. 
21.09.2022 года Президентом Российской Федерации объявлена частичная мобилизация по проведению специальной военной операции на территории ДНР и ЛНР. С территории Калиновского сельского поселения мобилизовано 16 человек  и 15 человек контрактников, 1 Вагнер. 

Проводилась работа по оповещению военнообязанных, мероприятия по заключению контрактов на военную службу  с доставкой в военкомат г.Азова.

       На территории Калиновского сельского поселения был организован фонд «Калиновское с/п Мы вместе» куда руководители сельхозпредприятий и не равнодушные граждане перечисляют денежные средства, данные средства переводились мобилизованным. В преддверии новогодних праздников были вручены подарки администрацией Калиновского сельского поселения и депутатами Калиновского сельского поселения детям и родителям семьям военнослужащих проходящих службу в зоне СВО, а так же детям погибших военнослужащих. В Новомирской СОШ организован сбор гуманитарной помощи, плетение маскировочных сетей и  костюмы «Лешего» для разведчика, вязание носков. Жителями п.Новомирский и частично за счет средств фонда  были приобретены два тепловизора. 
В настоящее время поддерживается связь с мобилизованными и их семьями, решаются частичные проблемные вопросы.

       Хочу выразить слова благодарности руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям кто оказывает помощь. А также учителям, детям и родителям всех наших школ, и всем неравнодушным жителям поселения.

Очень трудно подобрать слова и выразить чувства сострадания семьям, которые потеряли ребят. Давайте помянем минутой молчания погибших при выполнении воинского долга участников специальной военной операции Голубенко С.Н., Валиева П.Н., Дыхно А.А., которые награждены Орденом Мужества посмертно.

Прошу Всех встать!

Спасибо!

Нам необходимо и дальше помогать нашим храбрым воинам. Всем сплотиться и победить! 

А теперь вернусь к докладу.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Собрание депутатов Калиновского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Калиновское сельское поселение». Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории  Калиновского сельского поселения. Собрание депутатов состоит из 10 депутатов, в состав которых, в том числе, входит председатель Собрания депутатов – глава Калиновского сельского поселения.
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Калиновского сельского поселения, было принято 39 решений.
Деятельность администрации Калиновского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- неудовлетворительное состояние автомобильных дорог,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев,

- отлов бродячих собак.

- вопросы касающиеся комплексного благоустройства.

Исполнение бюджета

Основой реализации программ социально-экономического развития Калиновского сельского поселения является бюджет.

Бюджет поселения всегда был и остается дотационным.

Исполнение бюджета Калиновского сельского поселения за 2023 года составило по доходам при плане 18 648,0 тыс. руб. исполнено 18 883,5 тыс. руб., что составляет 101,3 % с учетом безвозмездных поступлений к годовому плану.

С 1 января 2023 года введен Единый налоговый платеж, согласно которого денежные средства поступают в бюджет поселения в последние числа месяца.

Поступление собственных доходов при плане 9 371,5 тыс. руб. исполнено 9 623,4 тыс. руб., что составляет 102,7 % и безвозмездные поступления при плане 9 276,5 тыс. руб. исполнено 9 260,1 тыс. руб., что составляет 99,8 %.

Собственные доходы включают в себя налоговые и неналоговые доходы. 

- Годовой план сбора земельного налога 4 243,0 тыс. руб. из них за отчетный период собрано 4304,1 тыс. руб. 

- Налог на имущество физических лиц  за 2023 года собран в сумме 224,5 тыс. руб. при годовом плане 256,0 тыс.руб.

- Единый сельскохозяйственный  налог (ЕСХН) за 2023 года  собран в сумме 2 983,0 тыс. руб. к годовому плану 3 942,5 тыс. руб. 

- Налог на доходы физических лиц за 2023 года собран в сумме  1 750,6 тыс. руб.  к годовому плану 778,2 тыс. руб.

- Государственная пошлина за совершение нотариальных действий за  2023 года собран в сумме 19,9 тыс.руб. при годовом плане  16,3 тыс. руб.

- Инициативные платежи от физических лиц на реализацию инициативного проекта в п.Новомирский поступили в сумме 232,3 тыс.руб.

По расходам при годовом плане 20 113,2 тыс. руб. исполнено за  2023 года  20 087,3 тыс. руб., что составляет  99,9%.

Фактические расходы за 2023 года были направлены на следующие основные мероприятия:

На общегосударственные вопросы израсходовано 7364,6 тыс.руб

1. Расходы на благоустройство территории всего 4 062,8 тыс. руб., в том числе по основным показателям:

- заключен муниципальный контракт по инициативному проекту на устройство тротуарной плитки в п.Новомирский на сумму 1 798,8 тыс.руб. из них областные средства 1 618,9 тыс.руб., средства бюджета поселения (софинансирование) 89,9 тыс.руб., средства физических лиц 89,9 тыс.руб.;

- заключен договор на строительный контроль по устройству тротуарной плитки в п.Новомирский на сумму 50,0 тыс.руб.;

- оплата за электроэнергию уличного освещения 299,9 тыс. руб.;

- обслуживание КТП  29,5 тыс. руб.;

- выравнивание рельефа и придание эстетического вида участку в п.Новомирский ул.Московская 5, работы выполнены на сумму 494,3 тыс.руб.;

- уборка территории и покос сорной растительности  1 104,7 тыс. руб.;

- в рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» трудоустройство несовершеннолетних детей от 14 до 18 лет на уборку территории  14,8  тыс. руб.;

- противоклещевая обработка - на сумму 24,7 тыс. руб. ;

- сбор и вывоз специализированного контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов  45,6 тыс. руб.;

- паспортизация зеленых насаждений парк п. Новомирский – 48,0 тыс. руб.; 

- разработка ПСД на детскую площадку в п. Новомирский – 93,0 тыс. руб. 

2. Выделены бюджетные средства из областного бюджета на приобретение комплекта специальной техники для реализации первичных мер пожарной безопасности на базе трактора «Беларус МТЗ-82.1» с прицепным и навесным оборудованием (трактор, пожарный полуприцеп, плуг, косилка роторная, ковш и погрузчик)  в сумме  3 566,7 тыс. руб., собственные средства (софинансирование) 179,8 тыс. руб.

3. Коммунальные платежи администрации (природный газ, электроэнергия здания, вывоз мусора и услуги связи) 264,0 тыс. руб.

4. Межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление контрольно-счетных мероприятий – 106,7 тыс. руб.

5.  Межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля – 41,6 тыс. руб.

6. Межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания и содержания специализированной службы по вопросам погребения и похоронного дела 40,4 тыс. руб.
7. Уплата налога на имущество поселения и земельного налога 40,0 тыс. руб.

8. Содержание инспектора военно-учетного стола за счет субвенции из областного бюджета на сумму 299,2 тыс. руб. 

9. Изготовление технического плана (на памятник) п.Новомирский, ул.Московская, 5 "а" 7,0 тыс. руб.;

- инженерно - геодезические работы п. Новомирский, п. Солнечный ( по водоснабжению) – 10,0 тыс. руб.

10. Публикация НПА в газете «Приазовье» 28,0 тыс. руб.
Согласно 83- ФЗ от 08.05.2011 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с 01 января 2012 года бюджетные учреждения культуры Калиновского сельского поселения, а именно: муниципальное бюджетное учреждение  культуры «Сельский Дом Культуры х. Гусарева Балка», перешли на новый порядок выполнения муниципальных заданий. На эти цели из бюджета Калиновского сельского поселения бюджетным учреждениям культуры перечисляются субсидии. 

 За 2023 года перечислено субсидии на содержание трех домов культуры в сумме 4 018,4 тыс. руб. (выплата заработной платы, оплата электроэнергии, газа)

- в х. Гусарева Балка установлена противопожарная дверь на сумму 95,2 тыс. руб. и новая дверь в котельную на сумму 29,0 тыс. руб.

- на три дома культуры за счет денежных средств из резервного фонда правительства Ростовской области куплены 3 ноутбука и 1 синтезатор на сумму 103,0 тыс. руб.

Бюджет Калиновского сельского поселения сохраняет социальную направленность. Основными направлениями являются содержание учреждений культуры, благоустройство территории.

Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность бюджета Калиновского сельского поселения отсутствует в отчетном периоде отсутствует.
В рамках благоустройства территории Калиновского сельского поселения:

Наиболее актуальными вопросы на сегодняшний день остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы.

Вопрос благоустройства населенных пунктов поселения также актуален. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны и продолжают плодить мусор. 

Вопрос о санитарном состоянии населенных пунктов очень важен. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется, как мы знаем, региональным оператором, вывоз ТКО осуществляется один раз в неделю. Но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах  около населенных пунктов.

           Администрацией сельского поселения, социальными работниками, МБОУ Новомирской СОШ, МБОУ Гусаревской СОШ, индивидуальными предпринимателями, депутатами, жителями всех сел, за отчетный период были организованы и проведены работы по наведению порядка и благоустройству в населенных пунктах и на придворовых территориях. Выполнялись следующие виды работ:

         1.Проведено 21 субботник по ликвидации стихийных свалочных очагов в населенных пунктах. Так в п.Новомирский ликвидированы большие свалочные очаги на территории больницы, на месте котельной, на ул.Мира, между ул.Мичурина и ул.Ленина. В х.Гусарева Балка около кладбища. Слова благодарности хочется выразить Ткаченко Таисии Михайловне за благоустройство кладбища. 

Депутатом Собрания депутатом Калиновского сельского поселения Бережным А.И. совместно с жителями х.Бурхановка организован и проведен субботник по уборке прилегающей территории и внутри кладбища.

     Индивидуальными предпринимателями, проведена санитарная очистка прилегающей территории  к кладбищу в х.Гусарева Балка.

       Индивидуальным предпринимателем Тесленко И.Г. организована покраска детской игровой площадки в п.Солнечный.

     2. На постоянной основе производится уборка мусора, покос сорной растительности на территории поселения, уборка мусора вдоль автомобильных дорог, в местах общего пользования.

3. В отчетном периоде Администрацией Калиновского сельского поселения  произведен текущий ремонт памятника в х.Гусарева Балка, наведен санитарный порядок прилегающей территории к памятникам в п.Новомирский, х.Бирючий,  и проводится содержание памятников в течении года в надлежащем состоянии.

        4. Произведен спил и кронирование деревьев в п.Новомирский по ул.Мира и ул.Ленина.

      5. В п.Новомирский очищена парковая зона  от сухостойных деревьев, порослей и подготовлена территория для строительства и укладки тротуарной дорожки.  По губернаторскому проекту поддержки местных инициатив «Сделаем вместе» реализован проект устройство тротуарной  плитки на территории парка культуры и отдыха п.Новомирский, освоено бюджетных средств 1775,9 тыс.рублей.                            Администрация Калиновского сельского поселения выражает благодарность за сотрудничество и оказание помощи индивидуальному предпринимателю Зубарь С.В. и его сотрудникам. 
     6. Жителями п.Солнечный проявлена инициатива и организованы мероприятия по очистке и уборке парковой зоны в п.Солнечный, за  счет жителей установлены футбольные ворота.       

    7. Регулярно проводится работа по уничтожению очагов произростания дикорастущей конопли, амброзии.

      8. Постоянно ведется работа с жителями по содержанию придворовых территорий, земельных участков в нормальном санитарном состоянии. За второе   полугодие 2023 года было выдано 115 предупреждений. 

        9.Начат капитальный ремонт дороги регионального значения от с.Кугей – п.Новомирский, срок окончания работ 2025 год.
        10. Администрацией Азовского района оформлено право собственности на внутрипоселковые дороги п.Новомирский ул.Степной, пер.Молодежный, пер.Строителей.  На 2024 год запланировано оформление права собственности на ул.Гагарина. 

          11. На постоянной основе проводилась и ведется  работа с жителями населенных пунктов по содержанию домашних животных, а также с животными без владельцев по борьбе с бродячими собаками.

         12. Выполнены мероприятия по противоклещевой обработке общественных мест поселения (парковые зон и территорий домов культуры, стадионов, детских площадок, кладбищ). 

   Проведена и продолжается совместная работа с охотхозяйствами по уничтожению шакалов, лис так как участились случаи их появления.

  Мы делаем общее дело. Вместе мы благоустраиваем наше поселение!
СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

В центре внимания остается совместная работа с Центром социального обслуживания по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. 

Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились выезды  с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

В целях недопущения несчастных случаев с детьми нами проводится информационно-разъяснительная работа с родителями, особое внимание уделяется многодетным семьям, семьям, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, проживающим вблизи водных объектов. 

   На водоемах были установлены предупреждающие знаки «Купание запрещено», «Выход на лед запрещен» регулярно проводятся рейды по водоемам. В результате рейдов были выявлены несовершеннолетние нарушители, с которыми были проведены профилактические беседы о запрете купания в необорудованных местах.
  На территории сельского поселения проживает  12 семей  группы риска.
В едином областном банке данных семей находящихся в социально-опасном положении на учёте состоит  1 семья  (Солошенко А.М.) и 3 несовершеннолетних детей ( Андриенко И.Ю., Бытченко А.М. Карунин А.А.). На  социальном сопровождении  состоит 8 семей( Андриенко Е.С, Ищенко А.Н., Мильшиной О.В., Павликов Н.С., Боровкова Т.Н., Попова Т.Ю, Братушенко Н.В., Мельникова А.Г.) 
 Семьи, которые состоят на социальном сопровождении посещаются ежеквартально.

   Семьи, состоящие на учете, посещаются по месту жительства  ежемесячно. Ежемесячно проводятся заседание общественной комиссии. На данное заседание приглашаются родители и несовершеннолетние дети. В ходе данного заседания проводятся профилактические беседы с привлечением сотрудников КДН и ПДН, участкового инспектора. Если в семье проблема с алкоголем, то предлагается лечение в Наркологическом диспансере, а также на временное помещение детей в Реабилитационный центр с.Кулешовка. В 2023 г прошли лечение в Наркологическом диспансере 1 человек.  

С целью противопожарной безопасности в 23 многодетных семьях установлен датчик прибора задымления, а так же всем многодетным семьям рекомендовано установить приборы задымления.

     С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися в школах, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды в места общественного пребывания детей и молодежи. 

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
        Большое внимание, как и прежде, уделялось гражданской обороне, защите и предупреждении населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Администрацией Калиновского сельского поселения совместно со службами Азовского района было проведено 2  учения, с включением электросирены С-40 и применением электромегафонов, в ходе которых были проверены готовность сил и средств поселения, выявлялись слабые места и недостатки, обмен опытом. 

    Всего на территории числится 10 добровольцев  пожарной дружины, которые мы ежегодно страхуем от несчастных случаев, имеется 1 пожарная помпа, ранцевые огнетушители 12 штук., автоприцеп в комплекте со спец.средствами для тушения пожаров. 

Заключены договора на безвозмездной основе с  ИП, К(Ф)Х на оказании помощи при тушении  пожаров. 

За 2023 год на территории поселения было 4 возгорания, из них 3 хозяйственные постройки,  составлено 11 протоколов на физических лиц допустивших возгорания сухой растительности, 11 возгораний были ликвидированы сотрудниками администрации и добровольцами. 

          В 2023 году выделены бюджетные средства из областного бюджета на приобретение комплекта специальной техники для реализации первичных мер пожарной безопасности на базе трактора «Беларус МТЗ-82.1» с прицепным и навесным оборудованием (трактор, пожарный полуприцеп, плуг, косилка роторная, ковш и погрузчик)  в сумме  3 566,7 тыс. руб., собственные средства (софинансирование) 179,8 тыс. руб.

         Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калиновского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения. 


        Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, производить своевременный покос сухой растительности. Обеспечить свои домовладения  первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой).

Имущественные  отношения  и землеустройство  за 2023 год.
В настоящее время на территории поселения остаются домовладения и земельные участки право собственности, на которые не оформлено должным образом. Ведется разъяснительная работа по информированию граждан о необходимости постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства и земельных участков. А так же проводятся мероприятия по исполнению 518-ФЗ «О раннее учтенных объектах недвижимости».

Зарегистрировано право собственности на памятник погибшим войнам в п.Новомирский, Московская 5 «а».Зарегистрировано право на земельный участок для парка культуры и отдыха в п.Новомирском.

Изготовлена схема земельного участка под оборудование для водоснабжения в п.Новомирский и  п.Солнечный.

Принято и исполнено заявление о присвоении адреса вновь образованному земельному участку, присвоено 6 адресов. 

Сельское хозяйство

       Наше поселение является в основном сельскохозяйственным и основное направление деятельности на территории это растениеводческое направление. На территории Калиновского сельского поселения расположено пять сельхоз-товаропроизводителей,  в виде ООО и 42 крестьянско-фермерских хозяйств. Это основа формирования доходной части бюджета сельского поселения и занятости наших жителей. Все они занимаются в основном выращиванием растениеводческой продукции. Так же жители в своих ЛПХ активно занимаются выращиванием животноводческой продукции и птицы. 

КУЛЬТУРА И СПОРТ
     Дом культуры всегда был и остается центром притяжения всей окружающей его культурной жизни, его главная составляющая. Творческие работники предлагают Дом культуры, как место общения, место любительских формирований и клубов по интересам, место где можно реализовать свои творческие устремления.

     За первое полугодие 2023 года сотрудниками МБУК было организованно и проведено 376 различный культурно –массовых мероприятий,  дистанционно и онлайн было проведено 72 акции и мероприятия.  Коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных  мероприятиях, фестивалях, концертах и выставках привезли дипломы и награды.

За данный период в СДК проводились следующие мероприятия: Новогодний переполох, Рождественские колядки, Блокадный хлеб, Освобождение Азовского района и г. Ростова-на-Дону, День Защитников Отечества, Международный женский день, «Крым-это Россия»,  Масленица, День весеннего равноденствия,  День Смеха, День Здоровья, День Древонасаждения, День Космонавтики, Пасха, День Земли, Праздник Мира и труда, День Победы, День Соседа,
С 01.09.2023 года в СДК х.Гусарева Балка отсутствуют сотрудники. В связи с этим мероприятия не проводятся. 
В 2023 году активное участие в спортивных соревнованиях принимали учащиеся Гусаревской СОШ под руководством Романовского Д.С. в соревнованиях по футболу заняли призовые места в турнире «Кожанный мяч» III место, кубок Азовского района по футболу среди учащихся 6-7 классов I место.
На территории сельского поселения проведены соревнования по футболу на кубок жителя х.Гусарева Балка Ведерина Михаила Лукьяновича. Так же учащимися Гусаревской школы заняты призовые места по шахматам, настольному теннису, легкой атлетике. Для тренировок и успешных игр Администрацией Калиновского сельского поселения были приобретены и установлены футбольные ворота в х.Гусарева Балка.
Согласно графика проводятся соревнования по футболу и волейболу  среди взрослого населения в п.Новомирский с участием команд  Азовского района.
Специалисты администрации Калиновского сельского поселения принимали участие в районной спортакиаде и  спортакиаде Дона.

10.02.2024 года в п.Новомирский будут проведены районные соревнования по волейболу на кубок «Селянин» 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
     Одним из важнейших индикаторов качества жизни населения была и остается профессиональная и своевременная медицинская помощь. 

      Закончено строительство и введена в эксплуатацию  врачебная амбулатории в п.Новомирский. Для открытия аптечного пункта оказали помощь в приобретении оборудования ИП Зубарь С.В и ООО «Раздолье».  В настоящее время аптечный пункт функционирует. В амбулатории работает фельдшер и стоматолог. 
Согласно графика специалистами   ЦРБ и Самарской РБ  ведется  выездной прием граждан. 

Так же согласно графика ведет прием фельдшер передвижного ФАПа.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

  В 2023 году свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 169), выдаются различные справки, выписки (всего 179 справок) в соответствии с положением о персональных данных
           Постоянно с жителями сел поддерживается связь по обеспечению бесперебойной подачи электроэнергии в случае ЧС.

Подготовлены НПА   и проведены учения по ГО и ЧС по оповещению населения в случае ЧС.  

    Всего издано  141  постановление, 78 распоряжений по основной деятельности и 37 по личному составу.

Так же администрация занималась:

- разработкой и принятием нормативно-правовой документации, 

- исполнением майских Указов президента (на  территории поселения они выполняются), 

- организацией приема граждан, 

-призывом в армию, 

- работой по мобилизации граждан в случае военных действий.

-отработкой вопросов антитеррористической безопасности, 

-пожарной безопасности, 

-писем поступающих из различных районных, областных структур и многими  другими вопросами. 

На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов. 

Проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения, Главной целью которого является урегулирование споров и предупреждение конфликтных ситуаций среди многонационального населения.

                           Планы и перспективы развития на 2024 год:

                      Прежде всего администрация строит свои планы и уже над ними работает – это по исполнению национальных и региональных проектов исходящих из Указов Президента РФ, а так же послания Президента Федеральному Собранию РФ.

                   - Необходимо усилить работу по волонтерской деятельности и сбору гуманитарной помощи для мобилизованных проходящих службу в СВО.

             - В 2024 году начинаем ремонт кровли и замену электропроводки в ДК п.Новомирский.
            - Планируется второй этап строительства и благоустройства парковой зоны по проекту «Сделаем Вместе» в п.Новомирский по установке светильников и лавочек.
            - Подана заявка на участие в конкурсном отборе инициативных проектов «Сделаем вместе» на строительство детской площадки на территории парка культуры и отдыха в п.Новомирский.
             Прошу жителей  совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется чтобы все жители Калиновского сельского поселения понимали что все зависит только от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям которые не остаются в стороне от проблем и оказывают всевозможную помощь.
               Вопросов и проблем много. Нам всем вместе администрации с жителями, депутатами, активистами, спонсорами надо их решать при поддержке и помощи вышестоящего руководства, и тогда все получиться.

 Отдельные слова благодарности выражаю Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному, заместителям главы Администрации района, руководителям и специалистам всех служб Азовского района за плодотворное сотрудничество и поддержку в наших общих делах для жителей Калиновского сельского поселения, а также своим коллегам за понимание и выполнение поставленных задач.

Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 

Хочу пожелать Вам и Вашим семьям, здоровья, удачи, процветания. 

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед

 Спасибо за внимание!
